
                                                               
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/02/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 25.01.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 074, de 10 de Dezembro de 2021. Dispõe sobre as Diretrizes para 
Prestação de Serviço Público de Transporte Coletivo de Passageiros no Município 
de Ananindeua, e dá outras providências. Origem: Poder Executivo 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 009, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe sobre a 
Alteração da Lei Complementar n° 3.206 de 13 de dezembro de 2021, que modificou 
o Código Tributário Municipal, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 010, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe sobre a 
Alteração das Leis Complementares n° 2.181, de 28 de dezembro de 2005 e n° 3.190 
de 05 de novembro de 2021, que Dispõe sobre a Taxa de Manejo de Resíduos 
Sólidos, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 011, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe sobre o 
Reajuste do Subsídio dos Conselheiros Tutelares do Município de Ananindeua, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 010/2022, 08 de fevereiro de 2022 – Proíbe a comercialização e o 
consumo de bebidas alcoólicas nos locais públicos e o funcionamento de 
estabelecimentos comerciais fora do horário permitido por esta Lei no âmbito do 
Município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 011/2022 – Dispõe sobre o atendimento aos animais doentes, 
abandonados ou de propriedade de pessoas carentes, através de convênio a ser 
firmado com clínicas veterinárias particulares e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 009/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei 
nº 026/2021 - Dispõe sobre a Construção, instalação e Criação da Casa de 
Acolhimento e passagem da Mulher Municipal no Município de Ananindeua, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Parecer nº 010/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei 
nº 092/2021 - dispõe, no âmbito do município de Ananindeua, sobre a obrigatoriedade 
de construção e pintura de faixas de pedestres em frente a escolas, hospitais e 
instituições religiosas, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 011/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei 
nº 095/2021, Dispõe sobre a criação e delimitação de Bairros no município de 
Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 012/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei 
nº 099/2022, Dispõe sobre a Implantação do Creas especifico com Núcleo Exclusivo 
de atendimento ás Mulheres em situação de qualquer tipo de Violência doméstica e 
intrafamiliar e dos filhos do Femenicidio, no Município de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 013/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Ante Projeto 
de Indicação nº 001/2022 - Institui, no âmbito do Município de Ananindeua, a 
implementação de faixa de pedestre com rampa rebaixada de acessibilidade para 
Cadeirantes, e dá outras providências.. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 014/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Ante Projeto 
de Lei nº 003/2021 – Dispõe sobre a criação de Escovódromo nas Escolas de ensino 
de 1° Grau e Creches da Rede Pública Municipal de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 015/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de 
Indicação nº 004/2022 - Dispõe sobre a criação do serviço público de Loteria no 
Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 007/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 007/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 007/2022 da Comissão de Redação 
Final – Assunto: Projeto de Resolução nº 002/2022 – Conceder Atualização da tabela 
do PCCR para reposição salarial de perdas acumuladas no período dos servidores 
ocupantes de cargos efetivos do Poder Legislativo e determina outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ananindeua   – Aprovado (a) por 
unanimidade. 



 
Parecer nº 016/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 009/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 010/2022 da Comissão de Redação 
Final – Assunto: Projeto de Resolução n° 004/2022 - “Dispõe sobre a criação, no 
âmbito da Câmara Municipal de Ananindeua, do Parlamento Jovem Municipal e adota 
outras providências”.  
Origem: Poder legislativo 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ananindeua – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Requerimento nº 099/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem 7 de Setembro, no  
Bairro do Levilândia, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 100/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem 11 de Setembro, no  
Bairro do Levilândia, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 128/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja priorizado 
criação junto a COSAMPA do sistema de abastecimento de água e a pavimentação 
asfáltica da Passagem Domingos Sávio, bairro do Maguari, neste município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Requerimento nº 102/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
limpeza, asfaltamento ou broquete, sinalização horizontal e vertical, e troca de 
lâmpadas convencionais por de led da Passagem Bragança, no Loteamento Nova 
Esperança, Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 103/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
implantação de lombada na Rua Principal de Entrada do Conjunto Residencial Novo 
Cristo II, Bairro do Icui Guajará.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 104/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a quem de direito, 
providenciar estudos de viabilidade para encampar/assumir o sistema de água 
potável, bem como o tratamento de esgoto doméstico do conjunto habitacional do 
residencial Ebenezer, bairro do 40 Horas, localizado neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
 
Requerimento nº 129/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que priorize os 
serviços de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Rua José Raimundo, no 
bairro do Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 131/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine á 
Secretaria competente que seja dado o Título Definitivo de Terra aos moradores da 
Comunidade do Cariazal, no bairro do Maguari, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 217/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de recapeamento asfáltico, na Rua São Luís, bairro do Distrito Industrial, 
neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 154/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que seja realizado o asfalto na passagem 02 no Guajará II, entre 
WE 54 e 55 no bairro do Guajará, em nosso município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 210/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
o reparo dos buracos e o asfalto na Rua 06 do conjunto Júlia Seffer, no bairro de 
Águas Lindas, neste município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 211/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
recapeamento asfáltico na Alameda Brasil, localizada na comunidade Park Anne, no 
bairro de Águas Lindas, neste município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 212/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
recapeamento asfáltico, assim como a instalação de iluminação pública com 
lâmpadas de LED na passagem São Raimundo, na comunidade Vasquinho, no 
bairro do Curuçambá, neste município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 167/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de recapeamento asfáltico, na Passagem São Paulo, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 



 
Requerimento nº 209/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de recapeamento asfáltico, drenagem, recuperação de meio fio e 
iluminação de Led na passagem Barbosa, no bairro Warislândia, neste município. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 218/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, recuperação de meio fio e 
iluminação de Led na Alameda A na Rua Mourlan Rouge, no bairro Icuí-Guajará, 
neste município. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 219/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, recuperação de meio fio e 
iluminação de Led na Alameda B na Rua Mourlan Rouge, no bairro Icuí-Guajará, 
neste município. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 187/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que providencie a 
limpeza geral do leito e nas margens do Igarapé das Toras, objetivando sua 
revitalização e evitando as enchentes que vem acontecendo na comunidade Área I, 
no bairro de Águas Lindas.  
Autoria: Vereador Diego Alves   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 188/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção de uma 
praça pública, na comunidade Área I, no bairro de Águas Lindas, local: Rua São 
Judas Tadeu, antigo centro velho e clube das mães.  
Autoria: Vereador Diego Alves   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 189/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que envie a esta Casa 
Legislativa para apreciação e votação, Projeto de Lei concedendo Sepultura 
Perpétua em nome da senhora Mariana Melo Santos, falecida e sepultada no 
Cemitério Público – São Sebastião – Centro – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Félix Júnior  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 220/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem de águas pluviais e recapeamento asfáltico na Travessa 
WE 41 - B, no bairro da Cidade Nova VIII, neste município. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 225/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem de águas pluviais na Travessa WE 42 - B, no bairro da 
Cidade Nova VIII, neste município. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 192/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
melhorias na iluminação via pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas 
de led), recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical (com colocação de 
lombadas), execução de meio fio, linha d’água e calçadas da Alameda Reis. próximo 
Avenida C, na Cidade Nova I, bairro do coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 193/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
melhorias na iluminação via pública (com a troca de lâmpadas comuns para 
lâmpadas de led), recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical (com 
colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d’água e calçadas da 
Passagem Santo Onofre, entre a Rua Aberlado Condurú e Passagem Vila Bom 
Jesus, na Cidade Nova I, bairro do coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 194/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
melhorias na iluminação via pública (com a troca de lâmpadas comuns para 
lâmpadas de led), recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical (com 
colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d’água e calçadas da 
Passagem Santa Luzia, próximo a Passagem Santo, na Cidade Nova I, bairro do 
coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 195/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que sejam realizados os serviços de limpeza Urbana, 
pavimentação asfáltica e sinalização, Quadra 57 – Aurá, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 196/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que sejam realizados os serviços de limpeza Urbana, 
pavimentação asfáltica e sinalização, Quadra 58 – Aurá, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 197/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que seja realizado os serviços de limpeza Urbana, pavimentação 
asfáltica e sinalização, Quadra 59 – Aurá, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix  – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Requerimento nº 198/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação pública 
adequada na Passagem Boa Vista, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha– Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº 199/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação pública 
adequada na Passagem Benjamim, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 200/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação pública 
adequada na Passagem Teixeira, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 201/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de implantação de estruturas de drenagens, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na passagem União (Loteamento Nova 
Aliança), no bairro do Curuçambá, neste município.  
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 202/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine a 
inclusão no Programa Iluminar trocando as lâmpadas comuns por lâmpadas de LED 
em todo o conjunto Guajará I, no bairro do Coqueiro, neste município.  
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 223/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de implantação de estruturas de drenagens, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na passagem São Jorge (entre a Rua 
13 de Maio em frente ao Campo do Urubu), no bairro do Maguari, neste município.  
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 203/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a regularização 
fundiária do loteamento 9 de junho, no bairro Levilândia, neste município. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 213/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de implantação de estruturas de drenagens, terraplenagem, meio-fio, 
pavimentação asfáltica e iluminação pública, da travessa Riacho Doce, no 
loteamento Park Icuí Ville, no bairro do Icuí Guajará, neste município.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 221/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagens, terraplenagem, meio-fio, pavimentação asfáltica e 
iluminação pública, da Rua Santa Júlia, quadra 13, na comunidade Jardim 
Samambaia, no bairro do Icuí Guajará, neste município.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade.  



Requerimento nº 204/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a ampliação da 
Unidade Básica de Saúde do Bem Viver, com a construção e instalação da sala 
odontológica com todos os equipamentos necessários para o seu devido 
funcionamento, localizada na Rua A, s/n, no Residencial Bem Viver, bairro Águas 
Brancas, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 205/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando futuras instalações e 
construções de uma Escola Municipal de Ensino Fundamental II, do sexto ao nono 
ano, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 206/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando futuras instalações e 
construções de uma Nova Escola Creche, de crianças (0) a (5) anos, no bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 207/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de recapeamento asfáltico, recuperação de meio fio, instalação de 
lombadas, sinalização de trânsito e iluminação de Led na Rua dos Cabanos, 
comunidade Loteamento Jardim Nova Esperança, bairro do 40 Horas, neste 
município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 208/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de implantação de uma parada de ônibus Urbano com abrigo de 
passageiros a 50 metros da Hapvida BR e iluminação pública com Led, no trecho do 
Km 02, BR-316, sentido Ananindeua-Belém, bairro da Guanabara, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 224/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de implantação de faixas elevadas para travessia de pedestres nos 
perímetros de travessias de pontos que dá acesso às duas vias da Avenida 
Independência na comunidade Loteamento Jardim Nova Esperança, bairro do 40 
horas, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 214/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de saneamento básico, drenagem, meio fio, limpeza e iluminação pública 
na Quadra 23, no conjunto Jardim Jader barbalho, no bairro do Aurá, neste 
município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 215/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 



os serviços de limpeza e iluminação pública na Quadra 14, no conjunto Jardim Jader 
barbalho, no bairro do Aurá, neste município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 216/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de tapa buraco, limpeza e iluminação pública, na passagem Bom 
Sossego, localizada no conjunto Terra Santa, bairro Atalaia – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 222/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de reforma do posto de saúde (UBS) do Nova União, no bairro do 40 Horas, 
neste município.  
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 226/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de iluminação de Led, dentro do programa ilumina, na comunidade Jardim 
Nova Vida, no bairro do 40 Horas 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 227/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
instalação de lombada elevada e sinalização vertical e horizontal na SN 18, entre 
WE 22 e WE 23, em frente à Escola Maria Araújo de Figueiredo, na Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 228/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
instalação de faixa de pedestres na SN 18, entre WE 29 e WE 30, em frente ao 
prédio da SEHAB, na Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 229/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
substituição da lâmpada de poste de iluminação pública convencionais por 
iluminação em led’s na travessa Capanema, no bairro do PAAR 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 230/2022 - Assunto: Que seja realizada uma Sessão Especial no 
mês de abril em homenagem a Comemoração ao Dia Internacional de 
Conscientização sobre o Autismo, conhecido cientificamente como Transtorno do 
Espectro Autista – TEA, comemorado anualmente no dia 02 de abril com finalidade 
de homenagear essa classe que sofre preconceitos e que faz com que pais de 
crianças e adultos diagnosticados com autismo tenham receio pelos filhos. 
Autoria: Vereadores: Pastora Ray, Fabrício Miranda, Douglas Marcos, Bolinha, 

Coronel Osmar, Dedê, Doutor Flávio, Félix Júnior, Fernando Gato, Francy Pereira, 

Geise Fênix e Nice Ruffeil.  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 231/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 



serviço de regularização fundiária, do conjunto Fernando Corrêa, localizado no 
bairro Centro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 232/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de iluminação pública na passagem Santo Antônio, Coqueiro, ao lado da 
Igreja Santo Antônio – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 233/2022 - Assunto: Requer uma Sessão Especial em homenagem 
ao grupo Força Jovem Universal (FJU) da Igreja Universal do Reino de Deus em 
data a ser definida dentro do ano de 2022. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 237/2022 - Assunto: Requer uma Sessão Especial em homenagem 
ao grupo Universal nos Presídios (UNP) da Igreja Universal do Reino de Deus em 
data a ser definida dentro do ano de 2022. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 234/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical e implementação do novo 
sistema de iluminação com lâmpadas de LED, na travessa Itaquatiara, no bairro do 
Curuçambá, neste município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 235/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical e implementação do novo 
sistema de iluminação com lâmpadas de LED, na Passagem Cabral, no bairro do 
Icuí, neste município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 236/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a concessão de 
Sepultura Perpétua à família de Carlos Augusto Maia de Queiroz no Cemitério São 
Sebastião – Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 238/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
recapeamento asfáltico na Rua Venezuela, conj. Jardim América no bairro do 
Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 
Requerimento nº 239/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 



Drenagem, pavimentação asfáltica na Rua Fabiano Rodrigues, no bairro de Águas 
Lindas, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 240/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
Drenagem, pavimentação asfáltica na Alameda A no bairro do Aurá, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                               
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22/02/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 25.01.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Parecer nº 017/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 011/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 006/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 009/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 009, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe 
sobre a Alteração da Lei Complementar n° 3.206 de 13 de dezembro de 2021, que 
modificou o Código Tributário Municipal, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 018/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 012/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 007/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 010/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 010, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe 
sobre a Alteração das Leis Complementares n° 2.181, de 28 de dezembro de 2005 e 
n° 3.190 de 05 de novembro de 2021, que Dispõe sobre a Taxa de Manejo de 
Resíduos Sólidos, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 019/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 013/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 008/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 011/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 011, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe 
sobre o Reajuste do Subsídio dos Conselheiros Tutelares do Município de 
Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 



                                                                
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22/02/2022 

 
Projeto de Lei nº 074, de 10 de Dezembro de 2021. Dispõe sobre as Diretrizes para 
Prestação de Serviço Público de Transporte Coletivo de Passageiros no Município de 
Ananindeua, e dá outras providências. Origem: Poder Executivo 
Origem: Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei Complementar nº 009, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe sobre a 
Alteração da Lei Complementar n° 3.206 de 13 de dezembro de 2021, que modificou 
o Código Tributário Municipal, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 010, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe sobre a 
Alteração das Leis Complementares n° 2.181, de 28 de dezembro de 2005 e n° 3.190 
de 05 de novembro de 2021, que Dispõe sobre a Taxa de Manejo de Resíduos 
Sólidos, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 011, de 14 de Fevereiro de 2022.  Dispõe sobre o 
Reajuste do Subsídio dos Conselheiros Tutelares do Município de Ananindeua, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Executivo  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 


